

筹备工作紧锣密鼓 参展企业陆续进场

# 明天,一场养老盛宴等您来赴约!



11月15日,由安徽省民政厅、合肥市人民政府主办的2019年养老发展与中医药健康养生博览会,将在安徽国际会展中心开幕。昨日,记者从主办方获悉,目前,老博会正在紧锣密鼓的准备中,参展企业、单位已经陆续进场,15日一场养老盛宴,等您来哦。本次活动亮点纷呈,记者也对一些养老方面的“佼佼者”前期筹备工作进行了采访,看看他们会带来哪些亮点。

□ 记者 祁琳

## 九如城养老产业集团:

### 模拟体验老人状态,切实感受真实感觉

“让天下子女尽孝有道,让阳光照进长者心田”,这是九如城养老产业集团的宗旨。此次作为老博会的参展方,九如城养老集团也带来了先进的理念和养老新主张。

九如城集团是医、康、养、教、研、旅相融合的养老服务综合运营商,着眼于精耕长三角,致力于深耕长三角。

相关负责人告诉记者,此次参展他们带来了许多设备,真真切切感受对“幸福”的理解。“我们准备了高龄长者模拟体验”,这位负责人介绍,穿上这套设备,能感受到老人的真实感觉,譬如中风的真实状

态,“能让子女更好地理解,更好地与老人相处。”

此外,来自九如城的专业康复师现场还会为前来参观的老人提供免费的康复治疗服务,切身感受“安徽养老”带来的便利。

## 安徽九久夕阳红养老集团:

### 大数据下的养老,让服务更加精准

九久夕阳红养老集团是安徽省领先的综合性养老服务集团,经过多年发展,成为拥有十四家老年公寓、两家医养结合护理院、一所职业培训学校及相关配套设施的集老年人机构养老、居家养老、社区养老、医养结合、医疗康复、职业培训等为一体的综合性、连锁性养老集团。

相关负责人告诉记者,他们在此次老博会上将带来一块“大屏幕”,大数据下的养老,让服务更加精准。

“我们通过这块屏幕,能看到所有公寓、护理院的情况,动态数据显示,让每一位老人都能感受到便利与安全。”这位负责人介绍,传感器的应用,人脸识别系统已经应用到了老人身上,“针对不同老人都有不同的设置,譬如患有阿尔兹海默症的老人,容易走失,如果他走出了安全范围,我们的大屏幕就会提醒护理人员及时去跟进。”

## 安徽晶奇网络科技有限公司:

### 一站式自助体检,时刻关注老人健康

安徽晶奇网络科技有限公司以民政和卫生领域的信息化为基础,围绕“防、治、养”为大健康产业链中的服务对象提供智慧医疗、智慧民政、智慧健康养老的整体解决方案、数据挖掘以及数据安全服务。

此次老博会,他们带来了一款健康体验站产品,老人通过刷脸或刷身份证,根据设备语音提示,便可进行自助体检,体检的数据连同老人身份信息,自动上传至智慧养老平台,同时将体检报告信息发送至老人或其子女手机上。节省医护人员的人力成本,又可使老人随时关注自身的健康。据介绍,体检的内容包含血压、脉率、血氧等信息。

而晶奇智慧健康养老平台正是通过物联网、云计算、大数据、智能硬件等新一代信息技术产品,实现“一线贯通”。

## 科大讯飞:

### 人工智能引领智慧健康养老

科大讯飞相关参展工作人员介绍,参加此次老博会与产业发展战略有机结合,科大讯飞源头技术创新和健康养老产业有机结合,持续为健康养老领域赋能。他们也在积极准备之中。

据了解,科大讯飞通过提供面向助老人员的辅助系统,提供护理日志的语音速记、老人健康监护、助老知识等辅助工作,能大大提高工作效率。

此外,利用人工智能技术构建AI评估模型,为失能、半失能老人的能力和需求进行高效、客观、科学的评估,自动生成科学的照护方案和个性化服务建议;为养老服务商及老人提供包括智慧评估、智慧健康、智慧膳食等智慧应用;利用云计算、大数据等现代信息技术和人工智能产品与养老服务融合,搭建智慧养老综合服务平台和养老服务监管平台,实现为老服务、运营、监督、决策一体化管理。

这一系列有利于优化养老资源配置,助力康养产业发展、提升老人自我价值,引领智慧健康养老。

# 2019长三角民政论坛 暨养老发展与中医药健康养生博览会

本届展会将全面展示长三角养老业的最新科技成果,  
汇聚产业链各领域前沿资讯与优质资源,  
为参展企业提供更多商贸发展机遇,是养老行业进入长三角市场的最佳平台。

时间 2019年11月15日开幕(长三角民政论坛11月19日召开)

地点 合肥·安徽国际会展中心

主办单位 安徽省民政厅 合肥市人民政府

执行单位 合肥市民政局 安徽星报传媒有限责任公司

协办单位 安徽省各市民政局

支持单位 安徽省福利彩票发行中心

